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Ata da 65ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2023. 

 

Presidência: Odair José de Matos  

 

Às 17h16min (dezessete horas e dezesseis minutos) do dia 27 (vinte e sete) de setembro do 

ano de 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado 

do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde 

presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Antônio Ferreira de 

Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Efigênia Mendes Garcia, João Ilânio 

Sampaio, André Feitosa, Luana dos Santos Gouvêa, Expedito Rildo Cardos Xavier 

Teles, João Bosco de Lima, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá 

Barreto – Farrim, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Dorivan Amaro dos Santos, 

Isaac Dié Romão Batista e Vicente Eugênio Pereira. O Presidente constatou que havia 

número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento 

Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Bosco de Lima para fazer a 

ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a 

LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATAS: Ata da 64ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Barbalha. Ofício Nº 10/2023; do Representante do Balneário do Caldas, Arli 

Gonçalves Leite, encaminhando a Prestação de Contas do Balneário do Caldas S/A - PARQUE 

referente ao mês de julho/2023. Ofício S/Nº/2023, do Comandante do 2º BPM, Patrício Lima de 

Santana, convidando os Vereadores a participarem do primeiro encontro regional promovido por este 

Comando. Projeto de Lei Nº 75/2023, de autoria do Vereador Antônio Hamilton Ferreira 

Lira, denomina logradouro público que indica e adota outras providências. Projeto de Indicação 

Nº 05/2023, de autoria do Vereador, Dorivan Amaro dos Santos, regulamenta o § 4º do art. 

64 da lei complementar n. 002/2022, que dispõe sobre o estatuto dos servidores públicos do município 

de Barbalha (CE), instituindo compensação de jornada mediante a formação de banco de horas no 

âmbito dos órgãos e entidades da administração pública direta, autárquica e fundacional vinculados ao 

poder executivo municipal de Barbalha (CE). Parecer da Comissão Permanente de Constituição, 

Justiça e Legislação Participativa nº 77/2023, para tramitação do Projeto de Resolução 

Nº 23/2023, de autoria do Vereador Dorivan Amaro dos Santos, Concede Título de 

Cidadão Barbalhense a personalidade que indica e dá outras providências. Requerimento Nº 

386/2023, de autoria do Vereador André Feitosa, que seja enviado ofício ao Prefeito 

Municipal, com cópia ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando reforma 

da quadra poliesportiva Luciano França, no bairro do Rosário, bem como a construção de uma 

praça no terreno em frente a quadra. Requerimento Nº 387/2023, de autoria do Vereador 

Marcelo Saraiva Neves Júnior que seja enviado um ofício ao Secretário Municipal do 

Trabalho e Desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos Humanos, Sandoval Barreto, com 

cópia a Secretária de Planejamento e Gestão, Catiane Landim e ao Prefeito Municipal Dr. 

Guilherme Saraiva, solicitando uma avaliação para a possibilidade da criação de uma cozinha 

comunitária nas proximidades da vila Santo Antônio, Cirolândia para dar dignidade à 

população que precisa desse serviço nessas regiões.  Requerimento Nº 388/2023, de autoria 



  
 
 
 

Estado do Ceará 
Câmara Municipal de Barbalha 

Rua Sete de Setembro, 77 – Centro – CEP 63 180 000 
Fone/Fax. (0**88) 532 1068 – cambar@netcariri.com.br. 

 

do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, que seja enviado ofício ao Prefeito 

Municipal Dr. Guilherme Saraiva, com cópia a Secretaria de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, solicitando que seja concluído os calçamentos da Vila do São Joaquim, bem como 

do Sítio Cocos ao Sítio Flores e nos pontos mais críticos do Sítio flores, e da Santa Rita ao 

São Joaquim.  Requerimento Nº 389/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles que seja enviado ofício à Secretaria de Planejamento e Gestão, 

solicitando informações sobre o quanto foi gasto nas palmeiras imperiais que estão localizadas 

na Av. Coronel João Coelho. Requerimento Nº 390/2023, de autoria do Vereador Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, que seja enviado ofício ao Secretário de Educação do Município, 

com cópia ao Prefeito Municipal e a Secretária de Planejamento e Gestão, solicitando que seja 

autorizado a imediata rota do ônibus de transporte escolar que levam os alunos da comunidade 

do Correntinho, Taquari, Barro Branco e Cabeceiras que este transporte a partir de agora vá 

até o centro do Sítio Barro Branco. Requerimento Nº 391/2023, de autoria do Vereado 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, com cópias 

a Secretaria de Saúde do Município, ao Conselho Municipal de Saúde e ao Ministério Público, 

solicitando a imediata providência no sentido de fazer a cobertura da saúde, de todos os 

moradores do Bairro Mata dos Limas, Novo Araçás, Mata dos Araçás (alto do Leitão/santa 

Rosa), além do Sítio Monteiro e Barreiros por parte da  saúde, vale lembrar que há muitos 

anos que este Vereador vem solicitando por parte da Secretaria Municipal de Saúde, a 

contratação de novos agentes de saúde para atender essa população desassistidas, como 

também um ponto de apoio no mata dos Araçás, onde já está programado para iniciar essa 

semana, sugerimos então, pela quantidade de moradores desta região que seja formada uma 

nova equipe da saúde. ORDEM DO DIA: Projeto de Resolução Nº 23/2023, de autoria do 

Vereador Dorivan Amaro dos Santos, Concede Título de Cidadão Barbalhense a 

personalidade que indica e dá outras providências, em discussão, sendo aprovado por 

unanimidade. Todos os Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade. 

PALAVRA FACULTADA - Fizeram uso da palavra os Vereadores, Dorivan Amaro dos 

Santos, Expedito Rildo Cardos Xavier Teles e João Ilânio Sampaio. O Presidente nos 

termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 18h25min (dezoito horas e 

vinte e cinco minutos). E para tudo constar, eu Dorivan Amaro dos Santos, 1° Secretário, 

pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será 

assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas 

ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 

 


